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Umfrage noch nicht gestartet

Ein em-Übergang kann nicht beobachtet werden, wenn:

DJ=-1 für Rotationsanregung

DL=+1 für Elektronische Anregung

DN Besetzungsunterschied =0 

DE Energieunterschied =0 

Umfrage starten
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Umfrage noch nicht gestartet

Was muss bei em-Absorption erfüllt sein ?

DE = hn

Anzahl Photonen > Anzahl Moleküle

Übergangsdipolmatrixelem. m12 =0 

DE Energieunterschied =0 

Umfrage starten
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Umfrage noch nicht gestartet

Stimmt es dass man bei zweiatomigen Molekülen.....

aus dem MW Spektrum R bestimmt? 

aus dem IR Spektrum R bestimmt ? 

keine MW Absorption möglich ist? 

eine der Rotationsmoden nicht
anregbar ist ? 

Umfrage starten


